

ΠΑΛΛΑΣ

Καθημερινός
3 παρουσιάσεις
ώρα 3 μ.μ. 7
και 9.15 μ.μ.
Κάθε Κυριακή
ώρα 1.30 μ.μ.
Δύο Ώρα

**ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 7.12.59 ΜΟΝΟ
ΝΕΟΝ ΕΡΓΟΝ ΔΙΑ ΠΡΩΤΗΝ ΦΟΡΑΝ**

Μιά νέα περιπέτεια γεμάτη αγωνία, δράσι και χαρούμενα επεισόδια
Γυρισμένο στο Μεξικό στην χώρα της χαράς και του γλεντιού
του ξερωτά αλλά και της θρηλικής δράσεως.

Ένα θαυμάσιο έργο που θα σάς ενθουσιάσει σε αφάνταστο βαθμό

ΕΥΘΥΜΟΣ ΚΑΜΠΑΛΛΕΡΟΣ

Πρωταγωνιστούν **ΛΕΟ ΚΑΡΙΑΛΟ - ΝΤΟΥΚΑΝ ΡΕΝΑΤΟ**
και η φίλογγη Μέξικάνα **ΑΡΜΙΤΑ**



Μιά έπαιροχη ταινία γεμάτη χαρά, ξερωτά, γλυκά τραγούδια, δράσι, αγωνία
άγρια γρονθοκοπήματα, ληστες.

Η ιστορία του εθελκού καμπαλλέρου Κίσκο που μεταχειρίζεται όλα του τα μίσια, τις δου-
μάσεις/γροθίες του, τα δικά και την έξωανάδα του για να εξαλειφώσει μόν' δίκωληφην
αυμφορίαν από ληστες που τρομοκρατούσαν το Μεξικό.

Μικροί και μεγάλοι θα ενθουσιασθήτε με την ταινίον αυτήν.

Μη τώ χάσετε σήμερα **ΔΕΥΤΕΡΑΝ ΜΟΝΟΝ**

Οι ληστες/επεισόδια τα σήματα της 'Αρζόνος. 'Ο Κίσκο και ο φίλος του Πάσκο ενώνονται εις
το έργο των 'Ηνωμένων Πολιτείων ως ληστεία ενός θρόνου, δίνει τους έξι με ένα. Αρχή ο
δούλος έπαισ από το έλεγχο των κοινά στα σί-ορα, δίνει το έγκλον έέν' κπρόσθετο κα' εαπ. 'Ο Κίσκο
δουκαλλόσει ότι ο ληστής έπα μεταμορφώθηκε σε Μελιόνο και μαζί με τον Πάσκο παρουσιάζουν στην
'Αρζόνος για να ξεσφαιρίζουν το ζήτημα 'έν' μεταμόρφωση και να καταστρέψουν τους ληστες. 'Ε-
ται Αρχίζω ένα συνεχές κωμικό με τον λογιό Μουάλλου ο δούλος διατάζει να τους πιάσουν έκ' α-
ταρσών και του σκεπής ή έκω-όνοου δουκιά να δουκαλλήσουν τον μεταμορφώ Αρχιόφ των Αρχόντων. 'Ο
Κίσκο σφονατό την δουμφο Ροζίτα και την χρησιμοποιεί διά να αποκλίσει τα κοφίν' έργα. 'Ο Κίσκο
μεταχειρίζεται όλα του τα μίσια, τις γροθίες του, τα δικά του και την έξωανάδα του και...

Από αθρίον Τρίτη

Το μεγαλύτερο ρεαλιστικό δράμα
της Παγκοσμίου παραγωγής

ΕΜΠΟΡΟΙ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

'Ο πιο σατανικός μηχανισμός των διεθ-
νών σωματεμπόρων εν δράσει.

Πρωταγωνιστούν ο μεγάλος καλλιτέχνης

ΤΖΩΡΤΖ ΜΑΡΣΑΛ
ή παράφορη 'Αφροδίτη του ΣΤΡΗΠΤ ΤΗΚΖ
ΑΝΙΕΣ ΛΩΡΑΝ



ΡΙΑΛΤΟ

Καθημερινός
3 παραστάσεις
ώρα 3 μ.μ. 7
και 9.15 β.μ.
Κάθε Κυριακή
ώρα 1.30 μ.μ.
Δύο Ισγιά

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 7.12.59 ΑΥΡΙΟΝ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΟΝΟΝ

Φίλοι των αστυνομικίων ζαφειτεϊάδη σε συνειργμό.

Μία λιχταία 250.000 δολαρίων που συνκάλυψε την Πύλη Γόρκι. Η όψη ήταν κυρτοβόλο-
όμοι μέσα στη κόχη και έβρισαν με αίμα την ασφάλτο. Ήταν ανεμική όμως η αστυνομία
σπεκιοκώδη τὰ παρμένοι ένας επανθόνου άνθρωποι που ήλθε από τον κόσμο των γυαγκωτών

Τι περιείχε ή μουσιρωϊδής βαλίτσα πώ κροτοδωε; Ποίος ήταν;

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

΄Αστυνομικός κολλοσοός ανωτάτης κλάσεωε

Πρωτοπαγκρατιοει. ο θραυκός υίοε του ΤΣΑΡΛΙ ΤΣΑΠΛΙΝ ο ήθωικός με το κο-
ταπληκτικό πωάντιο ΣΙΔΝΕΥ ΤΣΑΠΛΙΝ από μόνον του Μάικ ενός θωάτου υίοε
που πήγε στην Αμερικη γιά γάε έργαστή. αλλά Έθηκε αρχιγυαγκωτή και άφοε Έκανε την
μεγώλη ληστειά ήλθε τώσα στην πατρίδαετου άφοε σκότωσε όλους τουε συντρόφοε του
έκτός ενός που ήλθε μαζί του γιά να τον έκδικηή άλλα...

Η άρωαστή ΟΝΤΡΕΥ ΝΤΑΛΤΟΝ άε Λουίσα άδελφή του Μάικ που χάρηε
όταν άντίρωαστήν άδελφό της ύστερα από τόσα χρόνια. αλλά έφερε μαζί του την κατα-
στροφή. Δεν ήλθε να θωατωήσει και τον άγαπημένο της.

Ο ΤΖΩΝ ΜΠΕΝΤΛΕΗ στο ρόλο του επθερωτη του Σκότλαντ Γάρτ που κω-
γιγούσε τον δολοφονά αλλά αϊός ήταν άσκάλητος



"Ένα δυνατό αστυνομικό γέλιμ" με συναρπαστική αστυνομική δράση

Ένας μαμωνασδοκώρης άρχιγυαγκωτή που σκότωσε όλους τουε γυαγκωτή και άφοε Έκανε την
μεγώλη ληστειά ήλθε τώσα στην πατρίδαετου άφοε σκότωσε όλους τουε συντρόφοε του
έκτός ενός που ήλθε μαζί του γιά να τον έκδικηή άλλα...

Έγγο Κιρμικηε. τώ προβάλλομεν μόνον γιά νρετς ήμερεε

Σήμερον ΔΕΥΤΕΡΑ αυριον ΤΡΙΤΗ και την ΤΕΤΑΡΤΗ ΜΟΝΟ

Ο Μάικ Νέικον φθάνε στην κομηία του της Άγγλια άπου σκεπτή ήθε κοπώλετε κατώς του
και ήγώλεσε άδελφοε του Λουίτζα από σπίτι τουε από Μία Σιυηέ. Ο Μάικ έργωε και τώ σπερ
του όσαν ήταε μαζί με ήν Άδελφή τουε ήθε και κατώς τουε και τόσα γύμνασε τουε ή-
θωατου υίοε. Μάικ του έργωε μαζί με ήν Άδελφή τουε. Η άδελφή τουε Λουίτζα άρωαστή έτε κατώς
τουε ήν τον Άλλεον και έρωαστή εε την άρωαστηή και τόσα ήτωε με ήρωαστηή και γόρεε
ά άδελφοε της Μάε μόνον έθε ά Μάικ άρωαστή με ήν Άλλεον ήν άρωαστή έτε άρωαστηή ή-
θηε τουε ήθε με μόνον τουε άφοε ήν μετόλο κροτοδωε που έωσαν στην Νέια Γόρκι και έτε
με 250.000 δολάρια. Ο Μάικ του άρωαστη ή ε Ένα άρωαστή έτε έτε άρωαστηή και με τόε ά-
λωε και τόε κατώς. Μάε ά άρωαστη ήθε να ήρωαστή τουε και τώε γυαγκωτόε με κατώς
τουε. Μάε άρωαστή ήθε άρωαστηή και ά Άλλεον άρωαστή την άρωαστηή. Ο Άλλεον ήθε να κροτο-
δωε ήν αστυνομία με την ύρωαστη ή Μάικ ήθε ά Άλλεον ήν κατώς άρωαστηή και άρωαστηή
τη γυαγκωτή με ήρωαστηή ήν ήν άρωαστηή που άρωαστη ή άρωαστηή τουε ήθε κατώς άρωαστηή
την άρωαστηή έτε. Μετόλο τουε ήθε κατώς και άρωαστηή τουε άρωαστηή και ήν ήρωαστηή ήθε
κατώς άρωαστηή στην άρωαστηή ήθε και άρωαστηή της άρωαστηή. Έτε ήρωαστηή ή Λουίτζα ήθε
κατώς ήθε ά άρωαστηή ήθε ήθε έτε άρωαστηή ήθε κατώς ήθε. Έτε ήρωαστηή ήν άρωαστηή
τη. Μάε μόνον ή άρωαστηή ήθε ήθε άρωαστηή άρωαστηή ήθε Μάε ήθε ά κατώς ήθε άρωαστηή
την ήρωαστηή τουε Άλλεον κατώς άρωαστηή ήθε άρωαστηή. Ο Μάικ τώε άρωαστηή να άρωαστηή
και ήν κατώς και άρωαστηή. έτε κατώς και άρωαστηή ήθε ή άρωαστηή άρωαστηή...

Από της Πέμπτης ό

ΕΝΤΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ

σάλ παρουσιάζει την νέα του αστυνομική
καταπληκτική περιπέτεια

ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ ΕΝΤΥ

Στι πλεαίμ που άρωαστη ή άρωαστηή τουε συντρόφοε
γυαγκωτόε. ή άρωαστηή που άρωαστηή. ΝΤΟΜΙΝΚ ΒΙΑΜ

